


横滨国际拍卖重要官方声明：

尊敬的客户朋友，您好！

为了客户朋友更安心及顺利参拍本公司拍卖，公司作以下声明。

客户参拍前可通过电子图录或纸质图录（不印制纸质图录的场次不提供）索取细节图、

视频等手段充分了解拍品的品相包括磕碰瑕疵、修补痕迹等等在完全了解的情况下参拍。

拍品图录资料中的一系列文字说明包括拍品的年代、估价、参考文献出处等均为公司对

此拍品提供的参考，不代表公司所对拍品进行保真的依据。请各位客户朋友在竞投之前对拍

品进行充分确认（包括是否存在瑕疵、破损、年代、材质等）的情况下，基于本人的判断和

认知慎重参加竞投。

特别注意：公司只对拍品能拍到的部分进行细节提供，对于拍品内部看不清的地方不做

任何判断和品相提供。（例如说本体与局部链接处看不到部分的判断）

竞买人在结算完毕按客户要求交割实物到客户手中，即表明此次竞拍行为的结束。客户

在收到实物后所提出的任何异议均不以受理。

请各位竞买人在拍卖前仔细检查拍品的保存状态，并对您的竞买行为负责。图录中未说

明的拍品保存状态，并不代表此件拍品没有缺陷或瑕疵。拍卖时标的状况以标的的实际保存

状态为准，数量以实物为准。

本公司作为艺术品拍卖中介公司，给客户朋友们提供交流平台，不是艺术品鉴定机构，

敬请各位在充分理解的基础上参拍。

已竞投拍品的取消、返品均不予受理。拍卖过程中误举牌及发生金额争议时由横滨国际

拍卖决定问题的解决方案，最终解释权属于主办方日本株式会社横滨国际拍卖所有。

※涉及到更详细的规则问题时均以横滨国际官方网站买家拍卖细则为准。

日本横滨国际拍卖公司

重要提示： 

日本政府自2019年10月1日起正式將消費稅從8%提高至10%，競買

人競投成功後所需支付的手續費及手續費所需的消費稅變更如下：

(例) 落槌价100万日元：

落槌价 1,000,000 日元

落槌價格手續費 (１5％ ) 150,000    日元

手續費所需的消費稅 ( 10％ ) 150,000×10%=15,000 日元

总支付金額 1,165,000 日元



346
清代(1644-1911)

圆形五足花台 弯腿五足花台

（二件）一组

备注：有伤

来源：Lot 346-389 为日本关东

	 同一藏家旧藏

①D:29.8  H:65.5cm  ②D:27.1  H:37cm

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

347
珊瑚树摆件

說明：带玻璃框

来源：Lot 346-389 为日本关东

	 同一藏家旧藏

H:45cm  珊瑚重量约1240g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



348
清代(1644-1911)

白玉鼻煙壶

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

L:2.8  W:2.1  H:8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

349
翡翠刻诗文勒子 玉扳指 玉珮饰 

（五件）一组

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

350
清代(1644-1911)

白玉雕莲蓬纹墨床

說明：带木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏

L:12.2  W:6.1  H:4.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



351
爱彼 AUDEMARS PIGUET（AP）18K白金腕表

刻印：750 B49315 6N

說明：带原盒 带证明书 带保证书

备注：手动

来源：Lot 346-389 为日本关东

	 同一藏家旧藏

D:28.7mm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

352
各式寿山石印章（八件）一组

款識：�甲辰春月仿汉朱文印易思作

	 甲戌六月巨川刻石 徐三庚刻

印文：惟心造(朱文)、日本运转(朱文)

	 昭城门侯印(朱文)

	 冷暖自知(朱文)、郑成光(朱文)

說明：带木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

	 同一藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

353
寿山石薄意雕随形印章（二件）一组

款識：二仲

印文：中本(白文)、冒长(朱文)

說明：带桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

	 同一藏家旧藏

①H:6.9cm  ②H:6.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



354
清代(1644-1911)

青玉刻花卉纹香盒

說明：带桐木木盒

备注：口沿有小磕

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:5.6  H:3.7cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

355
古玉兽掛件

說明：带桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

H:8.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

356
清代(1644-1911)

粉彩花鸟纹鼻煙壶 雪霏地套綠料鼻

煙壶 龙首玉带钩（四件）一组

款識：道光年製

說明：带木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

①H:10.5cm  ②H:6.9cm

③H:5.9cm  ④L:8.4cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

357
各式寿山石雕印章 印材

（五件）一组

款識：�庚寅春牧甫篆 甲戌六月牧

甫刻石

印文：�今之学者为人(朱文)

	 杏花春雨江南(白文)

	 旧恨春江流不尽 新恨云山

千叠(朱文)

說明：带桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



358
寿山石薄意雕山水行舟纹随形印材

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

L:8.5  W:4.9  H:7.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

359
寿山石雕各式印章（四件）一组

款識：�女床山民作於磨兜坚室为

柳湖大人兄甲辰冬日

印文：�秋色春容(朱文)

	 白云怡意(朱文)

說明：带两件桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

①H:12cm  ②H:9.6cm

③H:5.4cm  ④H:5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

360
光玉堂造 错金银铁壶

款識：光玉堂造

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

W:16.3  H:21cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

361
提樑银壶

款識：纯银

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

W:14.5  H:17.5cm  重量约378g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



362
寿山石薄意雕山水梅花纹印章

（三件）一组

款識：壬午夏月文鼎刻石 乐天知

命故不忧 己巳三月玉九作

印文：心即是佛(朱文)、怀古(朱文)

說明：带桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

①H:6.7cm  ②H:5.6cm

③L:5  W:4  H:4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

363
寿山石刻兰纹印章（二件）一组

款識：戊午夏月牧甫刻印 丙申年

夏六月仿汉朱文朴堂

印文：竹开霜后翠 梅动雪前香(朱文)

	 家书千载称兰梅(朱文)

說明：带红木原盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

①L:3.6  W:3.4  H:4.1cm

②L:3.1  W:3.1  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

364
清代(1644-1911)

多眼抄手端砚 带嵌玉钮天地盖

备注：砚盖有裂

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

L:21.9  W:14.1  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

365
清代(1644-1911)

老葫芦包银嵌百宝万事亨通纹盖瓶

备注：有伤

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

H:37.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



366
嵌玉钮宝珠形提樑银壶

款識：纯银 美

說明：带红木原盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

W:12.7  H:14.7cm  重量约217g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

367
光秋造 提樑银壶

款識：光秋造 纯银

說明：带题签桐木原盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

W:17.4  H:20.5cm  重量约741g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

368
清代(1644-1911)

粉彩花卉纹套杯 一组五件

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

最大D:7.9  H:3.5cm  最小D:4.9  H:1.3cm

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

369
藤叶纹茶壶 茶杯 一组五件

备注：釉面少许小磕伤

	 大体品相完整

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

壶W:9.6  H:5.8cm  杯D:6  H:3.4cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 600-1,100

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



370
清代(1644-1911)

铜饕餮纹簋式炉

款識：大明宣德年製

說明：带木盖

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

L:15  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

371
清代(1644-1911)

铜鎏金嵌白玉百宝山水人物花卉

纹执壶

备注：有伤

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

W:26  H:35cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

372
明代(1368-1644)

青铜饕餮纹提樑卣

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

L:21.3  H:27cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

373
民国(1912-1949)

邓碧孙 墨彩鱼藻纹笔洗

款識：�辛未孟夏上浣临祖父大

意邓碧孙画

說明：带火漆

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:12.4  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



374
清代(1644-1911)

青花缠枝花卉纹杯 一组五件

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:8.2  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

375
清代(1644-1911)

黄地綠彩龙纹香盒

款識：大明万曆年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

备注：盖有冲

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:6.5  H:3.3cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

376
清代(1644-1911)

粉彩什锦盘 一组五件

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:11.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

377
清代(1644-1911)

黄地粉彩缠枝莲寿字纹瓶

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:13.6  H:19cm 

JPY: 10,000-20,000
RMB: 600-1,100

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



378
清嘉庆(1796-1820)

蛋黄酒碗 一对

款識：大清嘉庆年製

說明：带有伤原盒

来源：Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏

D:9.1  H:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



379
清代(1644-1911)

红釉天球瓶

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:26.5  H:39.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

380
①青花五子登科炉 ②青瓷茶壶

③④紫砂小茶壶（四件）一组

款識：中国宜兴 孟臣

說明：①带桐木原盒 带佈袱

	 ②带桐木原盒

来源：Lot 346-389 为日本关东同一

藏家旧藏

①L:9.9  W:8.6  H:12cm ②W:12.7  H:8.2cm

③W:10.1  H:5.6cm  ④W:9  H:5.6cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

381
三彩啃蹄马摆件

說明：带桐木木盒

备注：有窯裂

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

H:40.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

382
元代(1279-1368)

青瓷刻花牡丹纹凤尾尊

說明：带三杉隆敏鉴定书

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:19.4  H:40cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



383
明嘉靖(1522-1566)

青花三羊开泰仰钟式碗

款識：大明嘉靖年製

說明：带桐木木盒

备注：口有金缮

来源：Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏

D:15.7  H:10.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏 Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏



青花三羊开泰仰钟式碗

此器为明代嘉靖年间景德镇御窯厂烧造的宫廷用瓷。器呈仰钟式，侈口窄唇，深

壁，矮圈足。其胎薄釉润，轻盈透亮，造型秀巧，线条圆润，内外均为回料青花装

饰，发色苍翠浓艳。碗心绘一麒麟英姿勃发，雄立於松石花草间。内壁口沿装饰锦

地纹一周，精巧细致，外壁绘三羊开泰图：画面之中，洞石棕榈相依，松竹梅三友相

望，绿柳新芽初裁，天际流云丽日，三羊徜徉其间，神态生动可喜，一派春光明媚，

极具视觉艺术效果。底部圈足圆而矮扁，内书“大明嘉靖年製”楷款，笔法精到，端

庄遒劲，为嘉靖御瓷经典之写款。

明代对於国家祭祀与皇室象征的色彩与图像，规定明确。年号嘉靖的世宗皇帝朱

厚熜以旁支即位，更严加落实，以宣示正统。尤其是嘉靖二十年“壬寅宫变”之后，

嘉靖帝开启新政改革的宏图並移居西苑潜心修道，自此基於祈愿国家新象及笃信道教

之需，宫廷诸式工艺装饰皆强调吉庆长寿的的寓意，瓷器一项亦然。寓意吉祥的三

阳开泰图案就在此种背景下应运而生。如在嘉靖二十三年曾有生产三阳盘的记载，据

《江西省大志》卷七“陶书”记述，嘉靖二十三年曾烧造“外四季花里三阳开泰花盘

一千七百（件）”。

三阳开泰，最早出自《易经》中六十四卦中的泰卦，正月为泰卦，三阳（即早

阳、正阳、晚阳）生於下；冬去春来阴消阳长，有吉亨之象，借以称颂岁首或寓意吉

祥。又“羊”、“阳”同音，《说文解字》曰：“羊，祥也。”故图像中常以“三

羊”代指“三阳”。此器极符合嘉靖瓷器图文装饰讲究“其必有意，意必吉祥”的典

型特点。

本品造型秀美，运笔兼写带工，一改嘉靖御窯后期粗犷豪迈、不重细节的风格，

展现出御用细瓷无与伦比的考究。如此名品在当时烧造数量本就有限，流传至今者更

是珍若拱璧。迄今公私收藏，约见如下数例而已：

1.�中国国家博物馆藏品，著錄：《中国国家博物馆馆藏文物研究丛书—瓷器

卷·明代》，页153

2.�上海博物馆藏品，著錄：《上海博物馆藏品研究大系—明代官窯瓷器》，页

154，图3-81

3.�美国三藩市亚洲艺术博物馆藏品，著錄：《美国三藩市亚洲艺术博物馆藏中国

瓷器》，页225，图424

4.�香港大学美术博物馆藏品，一对，著錄：《炉火纯青—嘉靖及万曆官窯瓷

器》，页83，图12

5.�台北故宫博物院藏品，著錄：《福寿康宁—吉祥图案瓷器特展图錄》

6.�北京故宫博物院藏品，参见北京故宫博物院官方网站。
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384
清代(1644-1911)

玳瑁雕亭台楼阁人物纹香盒

說明：带桐木木盒 带佈袱

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:5.8  H:2.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

385
清代(1644-1911)

竹浮雕山水纹笔筒

来源：Lot 346-389 为日本关东

同一藏家旧藏

D:6.7  H:12.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

386
汉白玉雕菩萨立像

来源：Lot 346-389 为日本关

东同一藏家旧藏

H:50.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

387
铜菩萨立像 带束腰仰覆莲底座

来源：Lot 346-389 为日本关

东同一藏家旧藏

通高：82.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200
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388
清代(1644-1911)

粉彩百鹿尊

款識：素云道人製

說明：带桐木木盒

备注：有雞爪纹

来源：Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏

H:45cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000
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389
明代(1368-1644)

龙泉窯席纹三足大香炉

說明：带桐木木盒 带木托

来源：Lot 346-389 为日本关东同一藏家旧藏

D:26  H:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

390
民国(1912-1949)

粉彩太平有象摆件

L:32  H:26.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

391
民国(1912-1949)

粉彩桃柳春燕纹瓷板掛屏

款識：�喻鹤鸣写於古豫章之

百花州畔

L:24.3  H:37.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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392
何叔水 “牵牛花” 青花釉裡红瓶

款識：景德镇製 叔水画

說明：带证书

D:19.8  H:38.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

393
民国(1912-1949)

薄胎粉彩蝶纹大碗

款識：中国景德镇製

D:28.3  H:13.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

394
粉彩山水楼阁纹印泥盒 白瓷印

泥盒等（四件）一组

款識：乾隆年製

	 徐正厂製十珍印泥

說明：带盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

395
粉彩山水楼阁人物纹大赏瓶

D:38  H:90.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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396
宁勤征製 青花缠枝牡丹纹瓶

款識：景德镇市陶瓷馆鑒製

說明：带原盒 带证书

D:24.5  H:42.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

397
民国(1912-1949)

复兴祥作 粉彩光复纪念小杯

一组四件

款識：光绪年製 大汉光复 

	 癸丑年秋月 复兴祥作

D:7  H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

398
民国(1912-1949)

钧窯紫斑碗

D:15.5  H:7.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

399
民国(1912-1949)

粉彩山水诗文花盆 一对

說明：带桐木原盒

L:10.8  W:10.8  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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400
民国(1912-1949)

胭脂红地粉彩轧道花卉八宝纹双耳尊

款識：乾隆年製

D:19.7  H:24.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

401
民国(1912-1949)

程意亭 粉彩花鸟瓷板掛屏 一对

款識：乙丑春仲橅南沙老人大意 翥

山程意亭写於佩古斋 程 之印

备注：木框有伤

瓷板H:55.5cm  通高：72cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

402
民国(1912-1949)

豇豆红釉太白尊

备注：口有小磕

D:12.8  H:8.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

403
民国(1912-1949)

炉钧釉双蝠耳瓶

款識：大清康熙年製

D:18.2  H:25.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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404
雷火莲作 琺瑯彩三顾茅庐人物纹瓶

款識：乾隆年製 三希堂精鑑玺 火连

D:20.4  H:42cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000
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405
民国(1912-1949)

粉彩太狮少狮纹盘

款識：大清雍正年製

D:16.1  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

406
民国(1912-1949)

五彩人物故事纹观音瓶

款識：大清康熙年製

D:17.8  H:40.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

407
民国三十六年

粉彩花鸟纹盘

款識：中华民国三十六年製

D:21.9  H:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

408
民国(1912-1949)

粉彩人物故事纹蒜头瓶

款識：乾隆年製

备注：有冲

D:10.5  H:23.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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409
民国(1912-1949)

粉彩山水诗文瓷板插屏

說明：带火漆

通高：54.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

410
何朝宗 执如意观音座像

說明：带木托

H:35.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

411
孔雀蓝釉八僊人物 仕女 鹅 骏马 

鹦鹉等摆件（十五件）一组

备注：部分有伤 部分有小修

	 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

412
清代(1644-1911)

德化窯白瓷小杯 一组五件

說明：带桐木木盒

D:5.3  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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413
李朝 青花云龙纹梅瓶

备注：有修

D:24.8  H:39.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

415
①粉彩凤凰牡丹纹盘 ②紫砂胎

天青釉葫芦形洗（二件）一组

款識：①周顺兴造

备注：①口沿有小磕 ②有冲

①D:15.2  H:2.3cm

②L:18.2  H:4.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

414
红釉大棒槌瓶

D:24.5  H:60.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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416
清代(1644-1911)

影青暗刻龙纹斗笠盏

款識：宣和年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:13.3  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

417
清代(1644-1911)

粉彩开光清供图纹双狮耳瓶

款識：大清乾隆年製

L:23.3  H:40.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

418
清代(1644-1911)

龙泉窯青瓷鬲式大香炉

D:28.2  H:18.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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419
清代(1644-1911)

青花海水纹小杯 一组五件

款识：大明成化年製

說明：带桐木木盒 带资料

备注：釉面有小磕

D:6  H:4.1cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

420
清代(1644-1911)

白瓷镂空钱纹鼓凳

备注：鼓凳面有冲

D:35  H:48cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200
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421
清代(1644-1911)

青花云龙纹天球瓶

款識：康熙年製

D:22.4  H:32.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

422
清代(1644-1911)

哥釉铁鏽花荷花纹笔洗

說明：带木盖

D:14  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

423
清代(1644-1911)

粉彩荷叶螃蟹水盂

款識：官窯内造

D:7.9  H:9.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

424
明代(1368-1644)

五彩兰菊纹碗 一组五件

款識：松石斋

說明：带出版图录复印件

	 带桐木木盒

备注：有金缮

D:11.3  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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425
明代(1368-1644)

琺华彩弥勒佛座像

說明：带桐木木盒

H:16.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400
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426
清代(1644-1911)

青花清供寿字纹大鼻煙壶 带角雕八卦纹钮盖

D:5.8  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

顶部图顶部图

底部图底部图
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427
清代(1644-1911)

斗彩花石雀鸟纹笔筒

說明：带桐木木盒 带红木托

备注：木托有小伤

D:9.8  H:12.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400
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428
清代(1644-1911)

霁蓝釉双象耳四方瓶

款識：大清雍正年製

L:18.3  W:13.9  H:30.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

429
清代(1644-1911)

窯变釉石榴尊

款識：大清乾隆年製

备注：底有磕

D:15.5  H:19.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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431
清代(1644-1911)

窯变釉蒜头瓶

說明：带桐木木盒

D:8.6  H:14.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

430
清代(1644-1911)

青花龙纹狮钮四足香炉

款識：大明万曆年製

說明：带桐木木盒

L:9.2  W:7.6  H:13cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

432
清代(1644-1911)

粉彩花蝶纹碗

款識：大清雍正年製

說明：带佈袱

D:9.7  H:4.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400
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433
清代(1644-1911)

仿哥釉双戟耳炉

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒 带银盖

L:12.1  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

434
清代(1644-1911)

郎窯綠釉瓶

D:12.6  H:30.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

435
清代(1644-1911)

青花花蝶纹菊瓣碗

款識：乾

說明：带桐木木盒

备注：口有小磕

D:14.7  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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436
清代(1644-1911)

天青釉折沿四足水盘

款識：大清雍正年製

备注：底有老磕

D:39  H:7.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

437
清代(1644-1911)

龙泉窯青瓷琮式瓶

說明：带桐木原盒

备注：带日本人间国宝-加藤卓男

识签 带题签原木盒

L:14.5  W:14.5  H:20.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

438
清代(1644-1911)

白瓷暗刻福寿纹橄榄瓶

款識：大清雍正年製

說明：带木盒

D:18.4  H:40.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800
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日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



439
清代(1644-1911)

郎窯綠釉橄榄瓶

D:16.7  H:34.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

440
清代(1644-1911)

青花云龙纹盘

說明：带桐木木盒

D:27.3  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

441
清代(1644-1911)

粉彩庭院人物纹盘

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒

D:37.2  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



442
清代(1644-1911)

茶叶末釉三足洗

D:24.9  H:7.6cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

443
清代(1644-1911)

青花龙凤纹盘 一对

款識：大清康熙年製

說明：带题签原盒 带参考资料

备注：有小磕

D:16  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

444
清代(1644-1911)

醉经堂 紫地开光粉彩山水人物纹碗

款識：醉经堂置

說明：带原盒

D:10.9  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

445
清代(1644-1911)

青花龙穿牡丹纹罐

款識：康熙年製

D:11  H:11.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



446
清代(1644-1911)

青花锦地开光人物纹笔筒

說明：带桐木木盒

D:18.2  H:15.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

447
清代(1644-1911)

钧窯红釉兔子摆件

說明：带原盒 带有伤原木托

L:16  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



448
清代(1644-1911)

五彩开光刀马人物纹大缸 一对

D:54  H:45.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



449
清代(1644-1911)

霁红釉铃铛杯 一对

D:6.3  H:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

450
清代(1644-1911)

青花鳜鱼诗文杯 一组五件

說明：带桐木木盒

备注：部分口有小磕 一件口有冲

D:5.6  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

451
清代(1644-1911)

青花山水瑞兽花卉纹提樑盆

款識：嘉庆年製

說明：带桐木木盒

L:18  W:18  H:17cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

正面正面

背面背面

452
清代(1644-1911)

黑地粉彩喜鹊登梅纹瓶

款識：大清康熙年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

L:14.4  W:14.4  H:50.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



453
清代(1644-1911)

粉彩什锦茶碗  碟（十六件）一组

說明：带桐木木盒

备注：有修 有冲 以实物为准

碗D:9.5  H:5.2cm  碟D:11.4  H:2.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

454
清代(1644-1911)

宜钧釉三足炉

說明：带桐木木盒 带佈袱 带木托

D:22.7  H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

455
清代(1644-1911)

窯变釉蒜头瓶

說明：带木托

D:23.7  H:35.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



457
清代(1644-1911)

白瓷执净瓶观音立像

說明：带原盒

H:29.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

456
清代(1644-1911)

青花蕉叶花卉纹双龙耳瓶

备注：耳有修 底有冲

D:22.2  H:42.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

458
清代(1644-1911)

宜钧釉紫砂胎圆形水僊盆

說明：带桐木木盒 带木托

D:39.5  H:6.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



460
清代(1644-1911)

各式粉彩 白瓷杯（六件）一组

款識：大清雍正年製

	 江西瓷业公司

备注：部分有小磕 有冲

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

459
清代(1644-1911)

炉钧釉水僊盆

款識：大清嘉庆年製

L:49.8  W:36  H:3.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

461
清代(1644-1911)

粉彩杏林春燕纹 豆青釉蕉叶纹 白瓷双狮耳等各

式水盂（五件）一组

款識：大清同治年製 同治年製

說明：带黄花梨盖盒 一件带火漆

备注：一件有小磕 釉面有小修

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



462
清代(1644-1911)

炉钧釉 珊瑚红釉八角长方花盆（二件）一组

款識：大清雍正年製

备注：带桐木原盒 带原木托

	 带日本埼玉県立博物馆出版著录复印件

L:27.6  H:6.1cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 11,000-22,000

底部图底部图

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



463
清代(1644-1911)

青花釉裡红山水楼阁人物纹梅瓶

說明：带木托

D:22.3  H:32.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

464
清代(1644-1911)

茶叶末釉梅瓶

款識：大清雍正年製

說明：带桐木木盒 带木托

备注：有磨口

D:13.3  H:19.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

465
清代(1644-1911)

黄地墨彩花鸟纹碗

款識：大雅斋 永庆长春

D:11.8  H:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



467
清代(1644-1911)

青花 粉彩诗画纹茶碗 茶杯

（二十二件）一组

款識：清玩 大清乾隆年製 

大明成化年製

	 成化年製

說明：三件带火漆

备注：以实物为准

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

469
嘉庆-道光(1796-1850)

青花海兽纹天球瓶

D:18.9  H:34.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

466
清代(1644-1911)

青花博古八宝纹炉

D:20.5  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

468
清光绪(1875-1908)

矾红二龙戏珠纹杯

款識：大清光绪年製

說明：带桐木木盒

D:7.7  H:5.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



470
清光绪(1875-1908)

鳝鱼黄釉荸荠瓶

款識：大清光绪年製

說明：带桐木原盒

D:24.8  H:32.6cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

此器直口、粗长颈，扁圆腹，圈足外撇，状如荸荠。清代康熙

年首创，以后各朝具有烧造。本品器形规整，削足考究，足端露

胎。通体及内足均施鳝鱼黄釉。足内阴刻“大清光绪年製”六字二

行楷书款。

鳝鱼黄釉属於铁、镁结晶釉，呈色稳定，是一种失透的无光

釉，清代宫廷档案称之为“厂官釉”。《南窯笔记》中载其“出自

直隶厂窯所烧，故名。多缸、钵之类，釉泽苍古，配合诸窯另成一

家。今仿造者用紫金杂釉，白土配合，胜于旧窯”。由於烧成工艺

的某些差异，厂官釉的色调有多种变化，《景德镇陶录》中载其釉

色“有蛇皮绿、鳝鱼黄、吉翠、黄斑点四种尤佳”。本品釉色发色

自然，色如鳝鱼皮色，匀净优雅，当为鳝鱼黄釉的精品之作，且品

相完好，为一件不可多得的晚清官窯佳作。

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



472
清雍正(1723-1735)

官釉岫耳香炉

說明：带桐木木盒 带嵌南红玛瑙钮木盖

L:17.1  H:7.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

471
清光绪(1875-1908)

粉彩荷塘清趣纹盖碗 一对

款識：大清光绪年製

說明：带盒

备注：一件盖有金修

D:9.9  H:9.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



473
清乾隆(1736-1795)

青花牺尊香薰

說明：带桐木木盒 带木托

L:18.1  H:15cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

474
清乾隆(1736-1795)

郎窯红釉天球瓶

D:18.8  H:31cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



475
清乾隆(1736-1795)

黄地綠彩云龙纹碗

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:13.1  H:6.1cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



476
清乾隆(1736-1795)

仿官釉双耳汉壶尊

款識：大清乾隆年製

說明：带1914年纽约“日本社会”陶瓷展展签

H:31.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

477
清乾隆(1736-1795)

胭脂红地轧道粉彩开光山水纹碗

款識：乾隆年製

說明：带红木嵌瘿木原盒

D:13.9  H:5.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



478
清乾隆(1736-1795)

黄釉暗刻缠枝莲纹茶船 一对

說明：带桐木木盒

L:13.2  W:6.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

479
清康熙(1662-1722)

青花山水人物纹瓜形水壶

說明：带桐木木盒

备注：盖有修

W:13.5  H:10.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

480
清康熙(1662-1722)

青花开光清供纹大碗

款識：康熙年製

說明：带桐木木盒

D:31  H:12.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



481
清康熙(1662-1722)

五彩荷塘清趣纹葵口六角盘

說明：带有伤桐木木盒

备注：口有小金缮

L:22.6  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

482
清康熙(1662-1722)

青花博古清供纹盘

备注：口有冲

D:25.2  H:4.3cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

483
清康熙(1662-1722)

五彩夜宴仕女纹观音瓶

备注：底有雞爪纹

D:21.3  H:44.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

484
清康熙(1662-1722)

青花诗画纹高足盘

款識：康熙年製

D:18.5  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



485
清康熙(1662-1722)

青花人物纹瓶

款識：世锦堂製 鹤鸣在阴堪

作孚踈影横斜可並妻冬

日写和靖先生寻宝图於

埏埴山房 陶甄道人

备注：底有小磕

D:9.5  H:24.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

486
清康熙(1662-1722)

五彩狮子牡丹纹橄榄瓶

款識：成化年製

說明：带桐木木盒

D:12.4  H:16.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

487
清康熙(1662-1722)

矾红地五彩花鸟纹折沿盘

款識：大明弘治年製

說明：带桐木木盒

D:21.2  H:3.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



488
清康熙(1662-1722)

青花博古八宝纹三足炉

D:23.5  H:12.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

489
清康熙(1662-1722)

仿宣窯红釉碗

款識：大清康熙年製

說明：带桐木木盒

D:13  H:6.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



490
清早期(1644-1775)

德化窯白瓷杯 一组五件

說明：带桐木木盒

D:6.6  H:4.2cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

491
清早期(1644-1775)

德化窯白瓷太狮少狮钮方印 一对

备注：一件有小磕

H:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

492
清早期(1644-1775)

何朝宗 德化窯白瓷双狮耳香炉

款識：何朝宗印

說明：带桐木木盒

L:15.7  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



493
明末清初(约1627-1684)

德化窯白瓷执卷观音座像

說明：带桐木木盒

H:21.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

494
明末清初(约1627-1684)

青花松柏纹糊斗

說明：带桐木木盒

D:6.9  H:6.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

495
明代(1368-1644)

仿哥釉三足香炉

备注：有修

D:8.8  H:10.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



496
明末清初(约1627-1684)

青花锦地开光山水人物纹鸟食罐

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:3.8  H:12.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

497
明末清初(约1627-1684)

漳州窯自在观音像

H:84.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

498
明晚期(1582-1644)

青花山水人物纹香炉

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:10.5  H:9.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



499
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷龙纹四龙耳瓶

D:24.3  H:44cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

500
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷浮雕牡丹纹双龙衔环耳瓶

D:12  H:22.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



501
明代(1368-1644)

青花双吉图纹盘

說明：带桐木木盒

备注：有磕 有冲

D:21.7  H:3.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

502
明代(1368-1644)

龙泉窯缠枝花卉纹三足香炉

說明：带铜盖 带桐木木盒

D:11.2  H:9.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

503
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷花卉菊瓣纹盘

說明：带桐木木盒

备注：口沿处有修

D:34  H:7.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

504
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷洗

說明：带桐木木盒

D:14.7  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



505
明代(1368-1644)

扬名款 黄釉弥勒佛座像

款識：扬名

說明：带桐木木盒 带原木托

H:11.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

506
明代(1368-1644)

德化窯白瓷菱花形盘 一对

說明：带桐木木盒

D:15.7  H:2.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

此 p融底做影

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



507
明代(1368-1644)

哥釉贯耳瓶

L:12.1  H:21.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

508
明代(1368-1644)

红綠彩花卉凤纹碗

說明：带桐木木盒

D:24.5  H:9cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

509
明代(1368-1644)

青花祥瑞纹花口大碗

說明：带桐木木盒

	 带参考资料复印件

D:21.2  H:10.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



510
明代(1368-1644)

青花龙纹钵

款識：大明宣德年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:23.2  H:11.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

511
明代(1368-1644)

青瓷琮式瓶

說明：带桐木木盒 带木托

L:10.8  W:10.8  H:26cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



512
明代(1368-1644)

青花祥瑞纹盘 一组十九件

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒

备注：一件底有小磕

	 以实物为准

D:10.1  H:2.9cm (每件) 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

513
明代(1368-1644)

青花僊鹤云纹铃铛杯

說明：带桐木木盒 带佈袱 带木托

D:6.7  H:8.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

514
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷花口盘

D:31  H:5.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

515
明代(1368-1644)

青花五彩福鹿多子纹盘

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒

D:20cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



516
明代(1368-1644)

仿官釉鼎式四足香炉

說明：带桐木木盒

L:15.9  W:13.8  H:12.5cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

517
明代(1368-1644)

青瓷人物纹砚屏

說明：带桐木木盒

备注：底有磕

L:15  H:17cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



518
明代(1368-1644)

青花牧牛诗文盘

說明：带桐木木盒

备注：有雞爪纹

D:20.8  H:4.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

519
明代(1368-1644)

青花婴戏纹盘 一对

备注：有冲 有磕

D:15.5  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

520
明晚期(1582-1644)

青花花卉纹杯 一组四件

款識：玉堂佳器

說明：带桐木木盒

备注：有小磕

D:8.1  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

521
明代(1368-1644)

三彩女官俑

H:46.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



522
明崇祯(1628-1644)

青花人物故事纹花觚

D:19.7  H:43.2cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



523
明万曆(1573-1619)

青花云龙纹银锭形盖盒

款識：大明万曆年製

說明：带木盒 带发票

L:7.8  H:3.3cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



524
明崇祯(1628-1644)

青花罗汉纹茶叶罐

說明：带桐木木盒 带佈袱 带盖

备注：口沿有小修

D:7.2  H:8.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

525
14世纪

仿元青花牡丹纹大盘

說明：带盒

D:36  H:7.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

526
青瓷弦纹三足香炉

說明：带桐木木盒 带盖

D:9.2  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



528
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷玉壶春瓶

說明：带桐木木盒 带佈袱

备注：有金修 有磕 有冲

D:13.3  H:25.3cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

527
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷缠枝花卉纹碗

說明：带桐木木盒

D:22.8  H:10.2cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



529
明崇祯(1628-1644)

古染付海老茶器

說明：带桐木木盒 带佈袱 带盖

D:5.2  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

530
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷投壶式瓶

說明：带桐木木盒

备注：底有修

D:9.4  H:18.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

531
①龙泉窯青瓷梅花纹小杯

②青花花鸟纹小杯（二件）一组

款識：②大明成化年製

备注：有修

①D:7.8  H:3.8cm  ②D:6.7  H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

532
元末明初

青瓷鹅纹葵口折沿洗

D:14.4  H:2.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



533
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷双如意耳瓶

說明：带桐木木盒

D:7.8  H:16.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

534
元代(1279-1368)

钧窯紫斑瓜棱三足香炉

說明：带桐木木盒 带银盖

D:10.8  H:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

535
元代(1279-1368)

钧窯紫斑双耳罐

D:9.4  H:7.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



536
宋代-元代(960-1368)

龙泉窯青瓷折沿洗

說明：带桐木原盒

D:17.8  H:6.1cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



537
元代(1279-1368)

龙泉窯露胎菊瓣纹折沿盘

D:15.4  H:2.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

538
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷双鱼莲瓣纹洗

說明：带桐木木盒

D:20.1  H:5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

539
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷莲瓣纹碗

說明：带题签木盒 带佈袱

D:12.9  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

540
宋代(960-1279)

建窯油滴天目茶碗

說明：带桐木木盒

D:12.3  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



541
宋代(960-1279)

吉州窯鹧鸪斑釉笔舔

說明：带原盒

D:12  H:2.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

542
宋代(960-1279)

黑釉天目茶碗

說明：带桐木木盒

备注：口有银修

D:11.6  H:5.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

543
宋代(960-1279)

黄釉执壶 四繫罐（二件）一组

①W:16.4  H:18cm  ②D:10.4  H:13.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



544
宋代(960-1279)

白瓷出戟葵口盘

說明：带桐木木盒

D:17.8  H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

545
南宋(1127-1279)

吉州窯玳瑁釉斗笠盏

說明：带桐木木盒

D:12.2  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



546
宋代(960-1279)

建窯包银口天目茶碗

說明：带桐木木盒

D:11.2  H:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

547
南宋(1127-1279)

钧窯鹧鸪斑斗笠碗

說明：带桐木木盒

D:16  H:5.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



548
元代-明代(1279-1644)

油滴弦纹梅瓶

說明：带清代原木盒 带红木原托

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏

D:13.2  H:24.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



549
北宋(960-1127)

龙泉窯青瓷盘口壶

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:13.3  H:23.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



550
宋代(960-1279)

三彩卷草纹长颈瓶

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:8.4  H:20.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

551
宋代(960-1279)

白瓷刻花牡丹纹执壶

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

W:12.7  H:20.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



552
宋代(960-1279)

白瓷长颈瓶

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:10.1  H:18.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

553
宋代-元代(960-1368)

青白瓷三龙足香炉

說明：带桐木原盒 带银盖

备注：口沿釉面有修

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:9.1  H:12cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



554
宋代(960-1279)

登封窯珍珠地刻花卉纹枕

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

L:29.2  W:13.5  H:9.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



555
宋代(960-1279)

黑釉天目长方砚

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

L:16.9  W:8.5  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

556
宋代(960-1279)

白瓷线条纹双耳花口罐

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

L:12.7  H:12.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



557
宋代(960-1279)

綠釉瓜棱小罐

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:7.9  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

558
宋代(960-1279)

越窯青瓷瓜棱水盂

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:9.1  H:6.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



559
宋代(960-1279)

耀州窯青釉刻花斗笠盏

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:9.5  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

560
宋代(960-1279)

①越窯花果形盖盒 ②长沙窯花瓣纹盖盒

③长沙窯水盂（三件）一组

說明：③带木托

备注：①口沿有磕 ③木托有裂

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏

①D:7  H:6cm  ②D:8.5  H:6.1cm  ③D:7.9  H:6.6cm

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



561
北宋(960-1127)

龙泉窯青瓷莲瓣五孔瓶

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:15.3  H:24.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



562
宋代(960-1279)

白瓷执壶

說明：带桐木木盒

备注：釉面有修

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

W:16.5  H:18.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

563
宋代(960-1279)

吉州窯褐彩开光鹿纹执壶

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

W:12.6  H:19.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



564
金代(1115-1234)

黑釉铁鏽花玉壶春瓶

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:16.9  H:30cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



565
金代(1115-1234)

黑釉铁鏽花嘟噜瓶

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:19  H:19.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

566
金代(1115-1234)

磁州窯白地剔黑花玉壶春瓶

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:14.9  H:26.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



567
金代(1115-1234)

磁州窯白地褐彩花卉纹双耳三足香炉

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

L:15.8  H:12.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



568
辽代(916-1125)

白釉綠彩璎珞纹皮囊壶

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏

W:14  H:29cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

569
金代(1115-1234)

钧窯紫斑六足花口洗

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:20.3  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



570
唐代(618-907)

三彩花卉纹高足盘

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:28  H:5.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

571
唐代(618-907)

邢窯白瓷四繫罐

說明：带桐木木盒

来源：Lot 548-571 为日本埼玉县

同一藏家旧藏

D:23.5  H:26.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)
Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏 Lot 548-571 为日本埼玉县同一藏家旧藏



572
宋代(960-1279)

赖襄舊藏 龙泉窯青瓷鬲式炉

木盒：碪青瓷 绔腰香炉  赖襄 碪青瓷香炉此山阳翁

遗爱品也色泽清丽自有古色雅趣真可喜也 辛

酉之秋日 赖洁识 赖洁 立诚

木盒底部：文政十二丑年三月

說明：带赖襄 赖洁题签桐木原盒 带原佈袱垫 带银盖

D:12.7  H:9.5cm 

JPY: 300,000-500,000
RMB: 16,500-27,500

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



573
宋代(960-1279)

耀州窯青瓷刻水鸟纹碗

說明：带桐木木盒

D:17.9  H:6.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

574
宋代(960-1279)

褐釉铁鏽花纹撇口盏

說明：带桐木木盒

备注：有修

D:15  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

575
南宋(1127-1279)

青瓷刻花卉纹碗

說明：带盒

D:15.9  H:6.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

576
宋代(960-1279)

吉州窯黑釉鬲式炉

說明：带桐木木盒 带铜盖

备注：口有金缮 釉面有小修

D:9.7  H:8.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



577
宋代(960-1279)

吉州窯黑釉梅瓶

說明：带桐木木盒

D:12.3  H:20.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

578
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

D:12.4  H:6.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

579
宋代(960-1279)

耀州窯青釉单耳折沿杯

說明：带桐木木盒

备注：口沿有修

L:9.2  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

580
宋代(960-1279)

包银口天目茶碗

說明：带桐木木盒

	 带参考资料复印件

备注：口沿有修

D:12.2  H:6.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



581
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷梅花纹杯

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:7.8  H:4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

582
宋代(960-1279)

包银口建窯黑釉茶碗

說明：带桐木木盒

备注：口沿釉面有小伤

D:12.8  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

583
宋代(960-1279)

建窯包银口兔毫盏

說明：带题签桐木原盒

D:12.8  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



584
宋代(960-1279)

磁州窯白地黑花高足杯

D:9.4  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

585
宋代(960-1279)

越窯青瓷高足杯

D:8.8  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

586
宋代(960-1279)

河南窯铁鏽花玉壶春瓶

說明：带桐木木盒

D:16.7  H:29.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



587
宋代(960-1279)

青瓷黄釉缠枝花卉不遊环瓶

說明：带桐木木盒

D:13.3  H:25.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

588
宋代(960-1279)

綠釉弦纹筒式三足香炉

說明：带桐木木盒

D:9.1  H:12cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



589
宋代(960-1279)

青瓷茶碗

說明：带桐木木盒

D:13.1  H:8.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

590
宋代(960-1279)

吉州窯玳瑁釉梅瓶

說明：带桐木木盒

D:12.1  H:18.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



591
宋代(960-1279)

青瓷三足香炉

說明：带桐木木盒

D:8.6  H:9.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

592
宋代(960-1279)

吉州窯剪纸贴花“长命富贵”盏

說明：带桐木木盒

D:11.2  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



594
宋代(960-1279)

三彩金蟾摆件

說明：带桐木木盒

L:9.4  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

593
宋代(960-1279)

定窯白瓷官字款花口小盘

說明：带桐木木盒

D:11.8  H:2.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,400-8,300

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



595
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷纸槌瓶

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:9.1  H:7.2cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,500-11,000

596
宋代(960-1279)

龙泉窯弦纹三如意足香炉

說明：带桐木木盒 带资料

D:16.6  H:11.9cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 8,300-13,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



597
宋代(960-1279)

包铜口定窯刻花卉纹茶盏

說明：带原盒

D:12.4  H:4.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

598
宋代(960-1279)

吉州窯玳瑁釉梅瓶

說明：带桐木木盒

D:11.3  H:17.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

599
宋代(960-1279)

耀州窯红釉斗笠碗

D:14.6  H:4.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



600
宋代(960-1279)

建窯兔毫盏

說明：带桐木木盒

D:12.5  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

601
宋代(960-1279)

包银口编织纹钵

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:10.2  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

602
宋代(960-1279)

建窯银毫小盏

說明：带原盒

D:10.5  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



603
宋代(960-1279)

河南窯青瓷钵

說明：带桐木木盒

D:15.5  H:11cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

604
宋代(960-1279)

耀州窯花卉婴戏纹碗

說明：带原盒

备注：口沿有冲

D:11.5  H:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

605
宋代(960-1279)

绞胎碗

D:14.7  H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

606
宋代(960-1279)

登封窯刻花卉纹枕

L:24.5  W:20  H:11cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



607
金代(1115-1234)

黑釉铁鏽花嘟噜瓶

D:18.7  H:22cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

608
金代(1115-1234)

钧窯天青釉碗

D:11  H:6.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



609
辽代(916-1125)

三彩牡丹纹四繫穿带壶

D:19.5  H:39.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



610
金代(1115-1234)

油滴天目撇口碗

說明：带桐木木盒

D:16.4  H:6.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

611
金代(1115-1234)

钧窯紫斑梅瓶

說明：带大漆原木盒

D:15.3  H:28cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



613
辽代(916-1125)

三彩花卉纹枕

說明：带桐木木盒

L:33  W:14.5  H:9.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

612
金代(1115-1234)

磁州窯褐釉线条纹双耳壶

說明：带桐木木盒

D:13.9  H:14.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

614
金代(1115-1234)

钧窯天青釉盘

D:16.9  H:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

615
唐代(618-907)

邢窯白瓷盘

說明：带桐木木盒

D:14.5  H:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



616
唐代(618-907)

三彩加蓝撇口碗

D:16.4  H:7.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

617
唐代(618-907)

三彩仕女俑

說明：带桐木木盒

H:25.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

618
唐代(618-907)

陶加彩女官像

备注：手有小修

H:61cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



619
唐代(618-907)

鲁山窯净瓶

說明：带桐木木盒

W:10.8  H:22.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

620
唐代(618-907)

蓝釉三彩罐

說明：带桐木原盒

D:14.1  H:9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



621
唐代(618-907)

三彩仕女像

說明：带桐木木盒

H:25.9cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

622
唐代(618-907)

三彩水盂

說明：带桐木木盒

D:9  H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

623
唐代(618-907)

三彩豬形摆件

說明：带桐木木盒

L:17.6  H:11.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



624
隋代-唐代(581-907)

白瓷罐

說明：带桐木木盒

备注：底有小磕

D:23  H:18cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



625
唐代(618-907)

巩县窯白瓷执壶

說明：带桐木木盒

W:12.8  H:15.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,800-4,400

626
唐代(618-907)

长沙窯刻人物纹执壶

說明：带桐木木盒

备注：有小磕

W:13.1  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

627
汉代-唐代(B.C. 206-907)

陶加彩人物 动物摆件等

（五件）一组

备注：部分有修 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

628
晉代(265-420)

越窯青瓷兽口水注

L:10.9  H:10.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)



629
汉代(B.C. 206-A.D. 220)

黑陶弦纹大罐

备注：口有老磕

D:36  H:29cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,100-2,200

630
汉代(B.C. 206-A.D. 220)

灰陶加彩马上人物俑

說明：带桐木木盒 带木托

备注：有修

H:29.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,700-2,800

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)

6

月5

日 Lot 346-
630 

器
象
涵
远(

二)


	P23040498-14-p352-385-cc2020
	p23040498-15-p386-415-2020
	p23040498-16-p416-445-2020
	P23040498-17-p446-477-2020
	p23040498-18-p478-507-2020
	p23040498-19-p508-537-2020
	P23040498-20-p538-557-c2020



